
Рішення  
спільного засідання колегії районної державної адміністрації   

та  зборів адміністративно-господарського активу району  
 

Про роботу районної державної адміністрації щодо стабілізації  
і розвитку галузі тваринництва в сільськогосподарських підприємствах  

і господарствах населення  
 

від 27.07.2011 
 
 Проаналізувавши та обговоривши роботу районної державної 
адміністрації щодо стабілізації і розвитку галузі тваринництва в 
сільськогосподарських підприємствах і господарствах населення колегія та 
адміністративно-господарський актив району відмічають, що незважаючи на 
деякі позитивні зміні в галузі тваринництва загалом ситуація залишається 
складною. 
 Станом на 01.07.2011 в усіх категоріях господарств району 
обліковується 8455 голів великої рогатої худоби, в тому числі 4082 голови 
корів, 10246 голів свиней, 3073 голови овець та кіз, понад 120 тис. голів птиці 
різних видів. Із загального поголів’я сільськогосподарських тварин та птиці в 
особистих господарствах населення утримується 4200 голів великої рогатої 
худоби (тобто 50% до наявного в районі поголів’я), в тому числі –                    
2331 голови корів (57%), 8595 голів свиней (84%), 2789 голів овець та кіз 
(91%), 120 тис. голів птиці (99,6%).  
 Позитивним є те, що за січень-червень поточного року 
сільгосппідприємствами району збільшено поголів’я великої рогатої худоби 
в порівнянні з початком року на 310 голів (10%), в тому числі корів –                   
на 16 голів (1%), свиней – на 473 голови (40%), овець – на 89 голів (46%). 
Однак ці показники нижчі минулорічного рівня, крім наявності поголів’я 
свиней та овець. Так, поголів’я великої рогатої худоби менше проти 
відповідного періоду минулого року на 408 голів (9%), в тому числі корів – 
на 84 голови (5%). 
 В поточному році агроформуваннями району вироблено 2780 тонн 
молока, 218 тонн м’яса, що менше, ніж на аналогічну дату минулого року 
відповідно на 23% та 27%. 

Зменшення валового виробництва продукції тваринництва відбулося за 
рахунок низького рівня забезпеченості кормами галузі в стійловий період, 
який становив тільки 65% до потреби, а також за рахунок загального 
зменшення утримуваного поголів’я великої рогатої худоби та корів. 

Враховуючи вищевикладене та з метою розвитку галузі тваринництва, 
колегія районної державної адміністрації та збори адміністративно-
господарського активу району вважають за необхідне:  

1. Рекомендувати начальнику управління ветеринарної медицини в 
Богодухівському районі Змієвському І.С., головному державному 
санітарному лікарю району Ляшенку О.М. посилити контроль за 
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дотриманням усіма суб’єктами господарювання чинного ветеринарного 
законодавства під час здійснення ветеринарно-санітарних заходів, 
проведення роботи з профілактики інфекційних захворювань. 

2. Начальнику управління агропромислового розвитку 
райдержадміністрації Адаменку М.Г.: 

2.1. Забезпечити виконання в повному обсязі заходів розвитку галузі 
тваринництва в сільськогосподарських підприємствах району і господарствах 
населення Богодухівського району на період 2011-2012 років, затверджених 
розпорядженням голови райдержадміністрації від 25.06.2011 № 259. 

2.2. Взяти під особистий контроль та забезпечити заготівлю із урожаю 
2011 року всіх видів кормів в обсягах, визначених відповідно до потреби 
галузі тваринництва, включаючи особисті господарства населення, своєчасну 
підготовку приміщень і обладнання тваринницьких ферм до роботи в 
зимовий період 2011-2012 років.  

2.3. Встановити контроль за відтворенням маточних стад 
сільськогосподарських тварин тільки з використанням атестованих та 
допущених до відтворення плідників вищої племінної (генетичної) якості. 

2.4. У тижневий термін підготувати проект розпорядження голови 
райдержадміністрації з означеного питання. 

 
 
 
Кириченко О.І. 
 
Явтушенко Н.О. 
 
Матвєєва Ю.М. 
 
Ольховська О.О. 
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